

抗旱防洪保護房屋企業

2025 年 3 月 27 日 [媒體垂詢](#)

如果《2025 年預算案》獲得通過，亞省政府將投資超過 1,900 萬加元 (\$19 million) ，協助保護家庭及企業免受未來洪水和乾旱的影響。

近年全省各地屢遭乾旱和洪水的侵襲。對許多城市來說，建造保護亞省省民所需的關鍵基礎設施成本可能非常高。這就是為何亞省政府透過「抗旱防洪計劃」(Drought and Flood Protection Program) 向 10 個不同的項目投放超過 1,900 萬加元 (\$19 million) ，用於保護房屋、保障企業，最重要是挽救生命。

這 10 個項目將有助保護關鍵基礎設施免受洪水侵襲，同時增加蓄水量以減低乾旱的影響，並在省內建造其他必要的項目。

「亞省人民親眼目睹了洪水和乾旱對我們的社區和生計造成的影響。這筆撥款有助社區建立下一代抗旱防洪計劃。雖然我們無法改變天氣，但可以協助保護家庭、企業及社區的未來。」

環境及保護區廳長 Rebecca Schulz

這筆撥款將協助於八個市鎮和兩個原住民社區進行建造項目，旨在保護家庭和企業免受洪水侵擾、確保關鍵基礎設施在緊急情況下保持運作並維持可靠供水。這包括社區升級，例如：

- 建造擋土牆以在洪水期間保護大奴湖（Great Slave Lake）機場和 Helitack 直升機基地。
- 建造護堤保護 Siksika Nation 新建的華盛頓污水潟湖（Washington Sewage Lagoon）及其它當地基建。
- 在南薩斯喀徹溫河沿岸建造 300 公尺的河岸線防護帶，以保護梅迪辛哈特（Medicine Hat）污水處理廠。
- 阻止 Carrot Creek 沿岸的侵蝕，有助保護聖艾伯特（St. Albert）的基礎設施。
- 在聖保羅（St. Paul）築建一個歸化雨水管理池，以降低乾旱風險並改善水質。
- 改善卡加利地區的防洪設施，以新系統取代蘭登溝渠（Landon Ditch）管理雨水和保護基礎設施。

亞省政府將在五年內撥出 1.25 億加元（\$125 million）用於「抗旱防洪計劃」，而該計劃目前已取得成效。去年，政府向各縣、鄉鎮、城市及原住民合作夥伴撥款數以百萬計加元，用於基礎設施項目，目前這些項目正在進行中。總體而言，計劃目前已向 28 個項目投放超過 5,000 萬加元（\$50 million）。

下一輪撥款申請將於 10 月開放，屆時將再提供 2,500 萬加元（\$25 million）用於保護企業、家庭及社區。

《2025 年預算案》將繼續投資於教育和衛生、環境保護、降低家庭稅收並專注於經濟，以應對亞省面臨的挑戰。

速覽

- 本輪批准的所有項目的資金將於 2025-26 年度發放。
- 在 10 個獲得資助的項目中，七個主要著重應對洪水，一個應對乾旱帶來的影響，兩個著重於減輕乾旱和洪水的影響。
- 在首輪獲得資助的 18 個項目中，有 10 個項目專注於應對乾旱的影響。
- 在第一輪撥款中，5,727,119 加元被延期至 2025-26 年度，當中 500 萬加元 (\$5 million) 將用於麥凱堡 (Fort Mckay) 供水基礎設施修復之用，727,119 加元將用於鏡蕪徑 (Glenmore Trail) 雨水轉移項目。

相關資訊

- [抗旱防洪計劃](#)
- [已批准項目](#)

媒體垂詢

Ryan Fournier

780-232-2213

環境與保護區廳新聞秘書